

## Τα οφέλη της AEGEAN από τη δημιουργία του «Κέντρου Προσομοιωτών Πτήσεων και Εκπαίδευσης Πληρωμάτων» (video)

2023/04/01 09:12 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Σημαντικά αναμένονται τα επιχειρησιακά οφέλη της AEGEAN από τη δημιουργία του «Κέντρου Προσομοιωτών Πτήσεων και Εκπαίδευσης Πληρωμάτων», η πρώτη φάση του οποίου αναμένεται να υλοποιηθεί έως τα τέλη του έτους.

Με χωρητικότητα έως και 7 προσομοιωτών πλήρους πτήσης, το εκπαιδευτικό κέντρο της AEGEAN, σε συνεργασία με την канаδική CAE, **θα αποτελέσει μέρος της νέας τεχνικής βάσης της AEGEAN**, συνολικής έκτασης 85.000 m<sup>2</sup> που θα δημιουργηθεί στο αεροδρόμιο της Αθήνας.

Στο πρώτο στάδιο ανάπτυξης, το «Εκπαιδευτικό Κέντρο» θα διαθέτει τέσσερις προσομοιωτές πτήσης, συμπεριλαμβανομένων δύο Airbus A320neo, ενός Boeing 737NG και ενός ATR 72-600, καθώς και εξοπλισμό εκπαίδευσης των πληρωμάτων καμπίνας, ενώ προβλέπει την εγκατάσταση τριών επιπλέον προσομοιωτών.

Στην πλήρη του ανάπτυξη, το κέντρο θα είναι σε θέση να εκπαιδεύει έως και 3.500 πιλότους το χρόνο (42.000 ώρες εκπαίδευσης) και πολλαπλάσιο αριθμό πληρωμάτων καμπίνας.

**«Κατ' αρχήν αποφεύγονται οι χρονοβόρες για τους εκπαιδευόμενους και εκπαιδευτές πιλότους μας, μετακινήσεις 2 φορές τον χρόνο σε εκπαιδευτικά κέντρα στο εξωτερικό.**

Ενδεικτικά να αναφέρω ότι μέσα σε έναν χρόνο σπαταλούνται συνολικά πάνω από 4.000 ημέρες σε αυτές τις μετακινήσεις», ανέφερε ο διευθύνων σύμβουλος της AEGEAN, Δημήτρης Γερογιάννης, στο πλαίσιο της σχετικής εκδήλωσης.

**«Αποκτούμε επιχειρησιακή ευελιξία, τόσο στον χρονικό καθορισμό, όσο και στην ποιότητα των εκπαιδευτικών slots, σε αντίθεση με την ανάγκη έως τώρα να ορίζονται τα slots αυτά μέχρι και 5 μήνες νωρίτερα.**

Περαιτέρω στο πλαίσιο του προγράμματος υποτροφιών για νέους πιλότους που ξεκίνησε η AEGEAN το 2018 με τις πρώτες 100 υποτροφίες και επανεκκίνησε το 2022 με 120 επιπλέον υποτροφίες, θα έχουμε πλέον τη δυνατότητα, πέρα και πάνω από τα

προβλεπόμενα στους κανονισμούς, να εντάξουμε στην αρχική ακόμη εκπαίδευση των μελλοντικών πιλότων μας τη χρήση προσομοιωτών», συμπλήρωσε ο διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας, παραθέτοντας τα επιχειρησιακά οφέλη από τη δημιουργία του Κέντρου, πέρα από τα προφανή, καθώς αυτό θα λειτουργήσει ως ένα «εκκολαπτήριο» στελεχών για την εταιρεία.